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Dodatečné informace č. 33 

Název veřejné zakázky:  Dodávka a implementace informačního systému pro dohled 
nad hazardními hrami 

Uveřejněna: Ve Věstníku veřejných zakázek dne 1.4.2016 pod evidenčním 
číslem 520768 a v Úředním věstníku Evropské unie 
pod značkou 2016/S 067-117416 

Zadavatel:    Česká republika – Ministerstvo financí 
Sídlo:     Letenská 15/525, Praha 1  
IČO:    00006947 
DIČ:    CZ00006947 
Osoba oprávněná  
jednat za zadavatele:  Dipl.-Ing. Miroslav Hejna 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, 
ve znění pozdějších předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace: 

Dotaz č. 1 
Příloha č. 1.2 Smlouvy - Analytická dokumentace - kap. 4.4.2 
Nefunkční požadavek RT6 - Performance - Response times - max. 1s - Načítání aplikace 
(application loading), Načítání obrazovky (screen open) a Čas obnovy (refresh times), atd. 
Dotaz: 
Načtení aplikace za 1s považujeme u takto komplexní aplikace za nerealizovatelný požadavek. 
V případě, že Zadavatel trvá na tomto požadavku, žádáme o upřesnění termínu načítání 
aplikace, příp. jak bude plnění tohoto požadavku kontrolováno a měřeno? 
Odpověď  
Zadavatel upravil Analytickou dokumentaci (Příloha č. 2 Návrhu smlouvy), aby bylo patrné, 
co je myšleno nefunkčním požadavkem RT6 - Performance - Response times u Dozorové 
části - real-time. Je to doba od přijetí dotazu na úrovni vnitřní sítě, přes jeho zpracování po 
odeslání odpovědi z vnitřní sítě. Měření požadavku je specifikováno v dodatečných 
informacích č.14, dotaz č.39. 

Dotaz č. 2 
Příloha č. 3 ZD - Tabulka - řádek73 - nefunkční požadavek RT32 - Usability - Lokalizace - 
Čeština a části vystavěné mimo MF budou v češtině a angličtině (GUI angličtina). 
Dotaz: 
V popisu požadavku je zmínka o GUI v angličtině. V příloze č. 1.1 Technická dokumentace, je 
v kap. 1.1.2 uvedeno „Tato část je primárně technická - jediné rozhraní pro uživatele je přes 
analytické nástroje.“. Požadavek RT32 je evidentně v rozporu s technickou dokumentací 
jakožto přílohou ZD. Žádáme zadavatele o upřesnění nebo odstranění požadavku RT32, resp. 
zajištění souladu jednotlivých částí ZD. 
Odpověď  
Zadavatel upravil požadavky RT32 v Analytické dokumentaci (Příloha č. 2 Návrhu smlouvy) 
a Příloze č. 3 Zadávací dokumentace následovně: 

- Dozorová část - batch – pouze čeština 
- Dozorová část - real-time – odstraněno 
- Správní část – nezměněno. 
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Dotaz č. 3 
Příloha č. 3 ZD - Tabulka - řádek72 - nefunkční požadavek RT31 - Usability - Look and feel 
standardy - vyhláška 64/2008 Sb. 
Dotaz: 
Vzhledem k tomu, že pro dozorovou části real-time AIS G není požadováno vytvoření GUI, 
považujeme požadavek RT31 na řádku 72 tabulky za nadbytečný a žádáme o jeho vyřazení se 
seznamu požadavků. 
Odpověď  
Zadavatel upravil Analytickou dokumentaci (Příloha č. 2 smlouvy) i Přílohu č. 3 Zadávací 
dokumentace a odstranil RT31 u Dozorové části - real-time. 

Dotaz č. 4 
V technické dokumentaci v kap. 1.1.2 je uveden seznam vystavených služeb, přes které budou 
komunikovat provozovatelé. Mezi nimi jsou služby registrace hráče, autorizace hráče, změny 
hráčských údajů (sebeomezujících opatření) a služba pro předání herních dat Což vyvolává 
dojem, podporovaný diagramem komponent, že se jedná o webové služby, které bude volat 
systém provozovatele. 
Avšak v analytické dokumentaci v kap. 4.3. jsou uvedeny popisy obrazovek: 

• OB040 Autorizace hráče 02_VAR 
• OB020 Ověření identity při registrace hráče do land-based 02_VAR 
• OB020 Aktualizace hráčských údajů 02_VAR 
• OB021 Ověření identity při registraci hráče online 02_VAR 

Dotazy: 
a) Je mimo webové služby pro registrace hráče, autorizace hráče a změny hráčských údajů 

požadována také realizace webových formulářů pro tyto úlohy, které by např. využívala 
obsluha heren a mohla tak provádět tyto činnosti mimo systém provozovatele herny? 

b) Pokud toto není požadováno, v jaké úloze mají být tyto obrazovky použity? 
Odpověď  
a) Zadavatel nepožaduje realizaci webových formulářů pro tyto úlohy. Obsluha bude vždy 

používat systém provozovatele, který bude komunikovat s AISG. 

b) Definování základní sady obrazovek je uvedeno v kap. 2.1.5 Analytické dokumentace. 
Zobrazení dat ze 4 uvedených obrazovek je určeno pro vybrané uživatele Správce AISG, 
kteří budou mít nastavena příslušná oprávnění. 

Dotaz č. 5 
V tabulce v kap. 1.4. přílohy 6 ZD (Požadavky na implementaci a na Návrh řešení Plnění) 
Zadavatel uvádí rozdělení odpovědností po jednotlivých vrstvách architektury mezi 
Dodavatele (Uchazeče) a SPCSS. Uchazeč v tabulce postrádá vymezení odpovědnosti u 
licencí aplikačního serveru (např. Win server/IIS, JBoss, Apache Tomcat, Oracle Weblogic, 
IBM Websphere), tedy vrstvy, na které poběží samotná dodávaná aplikace. 
Dotaz: 
Uchazeč žádá Zadavatele o doplnění / upřesnění tabulky v kap. 1.4. přílohy 6 ZD v tom 
smyslu, zda dodávka licencí aplikačního serveru a odpovídající licenční podpora 
(„maintenance“) má být součástí dodávky Uchazeče (jako je tomu u databázové vrstvy), nebo 
bude zajištěna Zadavatelem /SPCSS (jako je tomu u vrstvy OS a virtualizace). 
Odpověď  
Kapitola 2.2 Standardy a stavební bloky SPCSS, ani tabulka v kap. 1.4 neuvádí dodávku ani 
správu aplikačních serverů jako odpovědnost SPCSS. V kapitole 1.12 je po Dodavateli 
požadováno uvedení všech licencí, subskripcí a maintenancí Proprietárního a Open Source 
SW nad úrovní operačních systémů a virtualizace, potřebných pro dodávku a provoz 
navrženého řešení 
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Dodávka a správa aplikačních serverů uvedených v dotazu je tedy považována za součást 
aplikačního SW dodávaného a spravovaného Dodavatelem, stejně jako další více či méně 
specializované SW komponenty nad úrovní operačních systémů a virtualizace potřebné pro 
řešení AISG. 

Informace poskytované zadavatelem bez předchozí žádosti: 
Současně s těmito dodatečnými informacemi uveřejňuje zadavatel aktualizované znění 
Zadávací dokumentace a následujících příloh: 
Přílohy č. 1.2 Analytická dokumentace (Příloha č. 2 Návrhu smlouvy)  
Přílohy č. 3 Tabulka splnění funkčních a nefunkčních požadavků (Příloha č. 3 zadávací 
dokumentace)  
Z důvodu všech těchto změn zadavatel tímto současně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 
1 den. Počátek bodu 12. Zadávací dokumentace proto zní:  
“Lhůta pro podání nabídek: do 5. 8. 2016 do 10:00 hod.“. 

V Praze dne  11.7.2016 

 v.z. ……………………………… 
Dipl.-Ing. Miroslav Hejna 

náměstek pro řízení sekce 09 
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